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Általános tudnivalók

A 2001 őszi felmérés célja felmérni a tanulók matematikai mûveltségét. A felmérés eredményeinek feldolgozásához, az országos adatelemzéshez a tesztekben található tanulói válaszok egységes és objektív értékelésére van szükség, ezért az egyes tanulói válaszokat ezen Javítókulcs alapján kell értékelni.

1.) A felmérésben kétféle feladatot használunk a tanulók matematika tudásának mérésére. Az egyik típus a feleletválasztós forma, amelyben a tanulóknak négy megadott válaszból kell kiválasztaniuk azt, amely szerintük a legjobb válasz a feladatra. Ezeknél a feladatoknál a tanulói válaszokat számítógépes adatbevitellel rögzítjük, Önnek ezeket a válaszokat a feladatlapokban nem kell értékelnie.
2.) A másik kérdéstípus a szöveges választ igénylő nyílt végű feladat. Ezeknél a feladatoknál a tanulóknak le kell írniuk a kérdésre adott válaszukat.

A tanulóknak a feladatokra adott válaszainak értékelését, javítását a Javítókulcsok alapján kell végezni. Önnek a tanulói válaszokat a Javítókulcsban lefektetett irányelvek alapján kell feldolgoznia. Csak az objektív, egységes elvek alapján történő munka révén érhető el, hogy a tanulói válaszokat az ország minden egyes iskolájában egyformán értékeljük.
Az egyes feladatokra adott lehetséges válaszok értékelésének szempontjait minden feladat esetében pontosan meghatároztuk.
A feladatok értékeléséhez ún. kódokat adtunk meg. Ezen kódok használata a későbbi adatbevitel és az iskolai adatfeldolgozás szempontjából bír nagy jelentőséggel.

Az Önök későbbi munkáját könnyíti majd meg, ha el tudják különíteni egymástól azokat az eseteket, ahol a diák a kérdés alapos megértéséről tett tanúbizonyságot és kimerítő választ adott, szemben azon társaival, akik csak részlegesen értették meg, akik válasza kevésbé összetett.

Szintén könnyebbséget jelent majd Önnek az eredmények összehasonlításakor, ha el tudja különíteni egymástól azokat az eseteket, amikor egy diák rosszul válaszolt, vagy tipikus rossz választ adott, vagy éppenséggel hozzá sem fogott egy kérdés megválaszolásához. 

I. A Javítókulcs szerkezete

A Javítókulcs minden egyes feladat esetében a lap tetején, a feladat fejlécével kezdődik. Ez tartalmazza a bal felső sarokban a feladat sorszámát az A illetve a B füzetben, a jobb felső sarokban pedig a kérdés azonosító számát és az arra adható kódokat. Ez alatt olvasható annak leírása, hogyan kódoljuk a feladatra adott válaszokat. A leírásban megtaláljuk 

· az adható kódokat;

· az egyes kódokhoz tartozó feleletek körének pontos meghatározását; 

végül, az általános leírás alatt pontokba szedve néhány példa olvasható a várható válaszokra,. A felsorolt példák lehetséges válaszoknak tekintendők; ám nem merítik ki az összes szóba jöhető választ.

II. KÓDOK

A jó válaszok jelölése

A helyes válaszokat (ahogy azt majd a Javítókulcs mutatja) többnyire 1-es, 2-es és néhol 3-as kóddal jelöljük. Ezek a kódok egyúttal a megoldottság fokai közötti rang-sort is jelölik. 

Rossz válaszok jelölése

„Kód 0”

A 0-val kódolt válaszokat hibás válasznak nevezzük a Javítókulcsban, és azokra a megoldásokra adjuk, ahol egyértelműen látható, hogy sikertelenül bár, de a diák próbált válaszolni az adott kérdésre. Fontos hangsúlyoznunk, hogy rossz válasza az adott kérdésre vonatkozzon. Ha a válaszról nem dönthető el, hogy a kérdésre vonatkozik, avagy egyértelműen nem arra vonatkozik, vagy áthúzott, kiradírozott, akkor Kód 8 adandó.

„Kód 6”

Ezzel a kóddal láttuk el azokat a tipikus hibás válaszokat, amelyek hibákat a teszt elemzése szempontjából fontosnak tartunk és arányuk információt nyújt számunkra.  

„Kód 7”

Minden mérés esetében elkerülhetetlen, hogy akadjon egy-két tesztfüzet, amely a fűzés vagy a nyomdai munkálatok közben sérül. A 7-es  kód a nyomdahiba következtében megoldhatatlan feladatokat jelöli. 

„Kód 8”

Ezt a kódot Kihúzott/törölt, értelmezhetetlen válasznak nevezzük a Javítókulcs szövegében. Azokra a válaszokra alkalmazható, ahol nyilvánvaló, hogy a tanuló visszautasította, hogy komolyan foglalkozzon a kérdéssel. 8-as kód jár a teszttel vagy a feladatok minőségével kapcsolatos negatív megjegyzésekért (pl. buta kérdés/feladat, a feladathoz nem kapcsolódó rajzok stb.). Ha a válasz a 8-as és valamely rossz válasz elemeit egyaránt tartalmazza, akkor az rossz válaszként kódolandó. (pl. „Unalmas a feladat és nem tudok rá válaszolni.”) Ugyancsak ide tartozik, ha látszik hogy a diák foglalkozott a feladattal, de utólag kiradírozta, vagy áthúzta, amit írt.

„Kód 9”

Ez a kód a Nincs válasz nevet kapta a Javítókulcsban. Olyan esetekben alkalmazható, amikor a válaszkísérletnek nyoma sem látható, a diák üresen hagyta a válasz helyét. 

III. A Kódolás általános szabályai

Döntéshozatal

Bár a kódolás leírásával és a példák segítségével igyekeztünk minimálisra csökkenteni a szubjektivitást, a javítást végzőknek mégis döntést kell hozniuk, amikor meghúzzák az egyes kódok közötti határvonalat és eldöntik, hogy pontosan mi is tartozik az egyes kódértékek alá. Általános elv legyen, hogy a válaszokat jóhiszeműen értékeljük. 

· Az elvárttól eltérő formában megadott válasz

Ezekben az esetekben a javítást végző tanárnak kell eldöntenie, hogy a tanuló megértette-e a kérdés lényegét, és tanújelét adta-e, hogy rendelkezik a válaszhoz szükséges tudással. Például, ha a feladat azt kéri a tanulótól, hogy „karikázza be az igen vagy a nem választ”, elfogadhatónak ítéljük, ha a diák leírja a válaszában az „igen” és a „nem” szavakat. 

· Hiányzó megoldási menet
Azokban az esetekben, amikor a megoldás menete nem látható, bár a feladatban konkrétan szerepelt ez a követelmény, a kódolás feladatonként más és más. Minden ilyen esetben használjuk a Javítókulcsot annak eldöntésére, hogy miként kódoljuk azokat a válaszokat, ahol a diák nem tüntette fel a megoldás menetét.

IV. Az Ön által adott kód jelölése 

Kérjük, hogy az Ön által adott kódot a feladat mellett szereplő üresen hagyott négyzetbe írja be. 

14. feladat: 
t95Z02- 0  1  7  8  9
Hány órából áll egy hét?

 Írd le a számát!

V. a kiválasztott 20 diák adatainak megőrzése

Az Önök iskolájából mintavétellel kiválasztottuk 20 tanulót, ezen diákok tesztfüzetei központilag is értékelésre kerülnek. A kiválasztott diákok füzeteit kell először értékelnie a javítókulcs alapján, a válaszokat lekódolnia. Mivel a tesztfüzetek a kódolást követően elszállításra kerülnek, az Ön későbbi munkája szempontjából fontos, hogy a diákok válaszainak betüjelét, ill. az Ön által adott kódot felvigye a Javítókulcs végén szereplő Eredménylapra.

A.1 / B.8  feladat: Pizzák
P1m154Q01-    0    1    6    7    8    9
Kód 1:
Az indoklás tartalmazza a következő gondolatmenetet: a körlap (pizza) területe gyorsabb ütemben növekedik, mint az ára, tehát a nagyobbik pizza az előnyösebb vétel.
· A pizzák átmérője és ára ugyanaz a szám, azonban a kapott pizza mennyisége az átmérő négyzetével arányos. Így egy tallérhoz mindenképpen nagyobb darab pizza tartozik, ha a nagyobbik pizzát választjuk. 

vagy:
Kiszámolja az egy tallérhoz tartozó pizzadarab területét mindkét pizza esetében, és arra a következtetésre jut, hogy a nagyobbik pizza az előnyösebb vétel.
· A kisebbik pizza területe: (30:2)2 x p = 225p; az egy tallérhoz tartozó mennyiség tehát 23,6 cm2.

A nagyobbik pizza területe: (40:2)2 x p = 400p; az egy tallérhoz tartozó mennyiség tehát 31,4 cm2. Vagyis, a nagy pizza előnyösebb vétel, mint a kicsi.

Kód 6: 
Ugyanannyiba kerülnek.  (Ez a hibás választ külön kódot kap, mert szeretnénk nyomon követni hány diák követi el ezt a tévedést)
Kód 0:
Egyéb hibás válaszok, VAGY jó válasz megfelelő indoklás nélkül.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.2 / B.9  feladat: Térkép
T95q10Q01
Helyes válasz: 
D
A.3 / B.10  feladat: Szimmetriatengely
T95q10Q01
Helyes válasz: 
A
A.4 / B.11  feladat: Koronghúzás 
T95q10Q01
Helyes válasz: 
C
A.5 / B.12  feladat: Terasz
P1m267Q01-    0    1    2    7    8    9
Kód 2: 
1275 vagy 1276 (mértékegység nem szükséges).
VAGY: 
5,25 x 3 = 15,75   15,75-öt kerekíti 16-ra, és 16 x 81 = 1296
Kód 1: 
15,75 (mértékegység nem szükséges)
VAGY:
5m x 3m-hez 1215 tégla.

(Ez azoknál a tanulóknál fordulhat elő, akik egész számú négyzetméterre ki tudják számolni a szükséges téglák számát, de négyzetméter tört részére nem). 

Kód 0: 
Hibás válaszok. 

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.6a / B.13a  feladat: Növekvő körök
P1m036Q01-    0    1    2    3    7    8    9

	Körök sorszáma
	Sugár (m)
	Átmérő (m)
	Kerület (m)

	n = 1
	0,3
	0,6
	0,6(

	n = 2
	0,35
	0,7
	0,7( (2,20) *

	n = 3
	0,4
	0,8
	0,8( (2,51) *

	n = 4
	0,45
	0,9
	0,9( (2,83) *

	
	
	
	

	n = 15
	1,0
	2,0
	2( (6,28) *


* Megjegyzés: elfogadhatóak azok a megoldások, amikor a táblázat utolsó 
oszlopában (-t tartalmazó, vagy numerikus kifejezések találhatók. Például a 0,7( és 2,20 egyaránt elfogadható. 
Kód 3: 
A táblázatba írt adatok hiánytalanok és helyesek.
Kód 2: 
Egy vagy két adat hibás vagy hiányzik a táblázatból, a többi helyes.

Kód 1: 
Minden helyes kivéve az n=15 sor három adata.
Kód 0: 
Három vagy több rossz válasz, úgy hogy közöttük találhatók az n=15 sor adatai is. 

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.6b / B.13b  feladat: Növekvő körök
P1m036Q02-    0    1    2    3    7    8    9
Kód 3:
Algebrai módszerrel jut eredményre.
· Kerület = (0,5 + n x 0,1) x (
· Így  4,5 ( (0,5 + n x 0,1) x ( és n ( 9,3

· Tehát n legalább 10 kell legyen, hogy a kör kerülete meghaladja a 4,5 m-t.

· Az előbbi feladat akkor is elfogadható, ha a diák nem egyenlőtlenséget, hanem egyenletet ír fel, és abból von le helyes következtetést.

Kód 2:
Becsléssel oldja meg a feladatot.
A válaszadó módszeres próbálgatással jut eredményre. Pl.: n = 14 túl nagy, n = 8 túl kicsi, és így tovább, majd válasza: n = 10.

VAGY:
A feladatot táblázat segítségével oldja meg. 

· A tanuló kiegészítette a táblázatot, például hozzátett még egy oszlopot, ahol a kerületet számította ki, pl.: A 1,5 sugarú kör sorában a kerület 4,7m, így n = 10.

Kód 1: 
Jó válasz, de nem láthatók a számítások VAGY Jók a számítások, de nincs válasz.

Kód 0: 
Hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.6c / B.13c  feladat: Növekvő körök
P1m036Q03-    0    1    2    6    7    8    9
Kód 2: 
A válaszban explicit módon szerepel a sugár kétszerezése.
· A válaszban szerepel: kerület = 2(0,25 + n x 0,05) szorozva  (-vel.
Vagy:
A válasz implicit tartalmazza “sugár kétszerese az átmérő”.

· A válaszban szerepel: kerület = (0,5 + n ( 0,1) szorozva (-vel

· 
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· Bármely kifejezés, amelyet egyszerűsítve jó válaszhoz jutunk.
Kód 1: 
Részleges válaszok
· (0.25 + n ( 0.05) (elfelejt szorozni 2(-vel)
(0.25 + n ( 0.05)( (elfelejt szorozni 2-vel)
Kód 6: 
( x átmérő     VAGY    2( x sugár  (Ezt a kódot azért használjuk, hogy lássuk hányan olvasták rosszul a kérdést eképpen: “Írj fel egy általánosan alkalmazható képletet, amelynek segítségével az n-edik kör kerülete kiszámítható!

Kód 0: 
Egyéb hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.7 / B.14  feladat: 3D-elforgatás 
T95q10Q01
Helyes válasz: 
A
A.8 / B.15  feladat: A népesség növekedése 
T95q10Q01
Helyes válasz: 
C
A.9 / B.16  feladat: Zsetonhúzás 
T95q10Q01
Helyes válasz: 
A
A.10a / B.17a  feladat: Galilei
P1m183Q01-    0    1    2    7    8    9
Kód 2:
17,5 m/s (mértékegység nem szükséges).
Kód 1:
18 m/s vagy 17 m/s (mértékegység nem szükséges)
Kód 0:
Hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.10b / B.17b  feladat: Galilei
P1m183Q02-    0    1    2    7    8    9
Kód 2: 
v=10t vagy t = v/10  (elfogadható a válasz, ha 10 helyett 9,81-et ír a diák)
Kód 1: 
A válaszban szerepel a lineáris összefüggés v és t között, de az együttható hibás. 

· v = t

· v ( t

Kód 0: 
Hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9

A.11 / B.18  feladat: Szögek 
T95q10Q01-    0    1    7    8    9
Kód 1:
30, vagy 30 fok.
Kód 0: 
Hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.12 / B.19  feladat: Esővíz 
P1m156Q01-    0    1    2    7    8    9
Kód 2:
Mind a 9 válasz helyes, azaz:
1. Igen

túlcsordult-e a hordó

2. Nem

mennyi ideig tartott a vihar

3. Igen

a tető területe és lejtési szöge

4. Igen

a hordó magassága

5. Nem

a hordóhoz vezető esőcsatorna hossza

6. Igen

a hordó átmérője
7. Nem

milyen magasan van a tető a talajhoz képest
8. Igen

mennyi víz volt a hordóban a vihar előtt
9. Igen

beleesett-e az eső közvetlenül a hordóba is

Kód 1:
Ha 8 válasz helyes

VAGY: Két választ hibáz el, és ezek között szerepel a 3. körülményre (a tető területe és lejtési szöge) adott rossz válasz.

Kód 0: 
7 vagy annál kevesebb helyes válasz. Kivétel az az eset, ha kettőt hibáz, és ezek között szerepel a 3. körülményre (a tető területe és lejtési szöge) adott rossz válasz is. Ebben az esetben 1-es kód adandó. 

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.13 / B.20  feladat: Magasság és életkor
P1m175Q01-    0    1    2    3    7    8    9
Kód 3:
Az alábbiak közül mindegyik helyes:
1. Skálák és címkék mindkét tengelyen:

· pl. (élet)kor: 0 - 30 év (a páros évek jelölve)

· pl. a legkisebb magasság 0 és 50 cm között, és reális a legnagyobb magasság értéke.

· pl. magasság: 0 - 220 cm (beosztás 20 cm-enként) 

· vagy magasság 50-165 cm (beosztás 15 cm-enként)

Ha a skálák helyesek, de hiányzik a mértékegység (“év” és “cm”) , a válasz akkor is helyes.

2. A grafikon kb. 50 cm-nél kezdődik. (20 és 80cm között bármi elfogadható).

3. Reális életkorban éri el a magasság a legnagyobb értéket (14 és 20 év között).

4. A legnagyobb magasságérték elérése után a grafikon vízszintes.

5. A magasság legnagyobb értéke reális.

6. A grafikon sehol sem mutat csökkenést.

Kód 2:
A grafikon kezdőértéke hibás, a többi jellemzője helyes.
· A grafikon a nulla magasságértéknél kezdődik.

· A grafikon nem a nulla évnél kezdődik.

VAGY:
A legnagyobb magasságértéket irreális korban veszi fel. Minden más jellemző helyes.
VAGY:
A legnagyobb magasságérték elérése után hibás a grafikon. Minden más jellemző helyes.
· A grafikon 20 és 30 év között monoton nő.

VAGY:
Hibás skálák vagy címkék. Minden más jellemző helyes.
VAGY:
Minden más részleges válasz.

Kód 1:
A grafikon kezdőértéke ÉS a skálák hibásak. Minden más jellemző helyes.
VAGY:
A grafikon kezdőértéke hibás, ÉS hibás a képe a legnagyobb magasság elérése után. Minden más jellemzője helyes.

VAGY:
A grafikon valahol csökkenést mutat. Minden más jellemző helyes.

Kód 0:
Hibás válaszok. 

Ld. még: Kód 7, 8, 9
Általános szabályok

A fenti leírások nagyon bonyolultnak és nehezen végrehajthatónak tűnnek. Összefoglaltunk néhány általános szabályt:

3 pont jár, ha a válasz a 2 alatt felsorolt hat pont mindegyikének megfelel.

2 pont jár, ha a válasz a hat pont közül egynek nem felel meg, de a többinek igen.

1 pont jár, ha a válasz a hat pont közül kettőnek nem felel meg, de a többi négynek igen.

0 kód jár, a válasz kettőnél több feltételnek nem felel meg.

Két kivétel van. 

1) Az első kivétel az, ha a grafikon bárhol csökkenést mutat, ekkor csak 1 vagy 0 adható. Ez azért van így, mert a csökkenő grafikont súlyos hibának tekintjük.

2) Sok esetben, a rajz pontosságától függően nehéz eldönteni, hogy a grafikon 0-nál vagy egy pozitív értéknél kezdődik-e. Ilyenkor engedékenynek kell lenni és nem kell hibának tekinteni.

MEGJEGYZÉS: 
Ha a válaszban 30 év fölötti életkor is szerepel, a többletinformációt nem kell figyelembe venni. Folytonos függvény helyett a lépcsőze-tes, nem folytonos diagram is elfogadható .
A.14 / B.21  feladat: Hasonló háromszögek 
T95q10Q01
Helyes válasz: 
C
A.15a / B.1a  feladat: Autóvezetés
P1m249Q01-    0    1    7    8    9

Kód 1:
60, vagy 60 km/óra.
Kód 0: 
Hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.15b / B.1b  feladat: Autóvezetés
P1m249Q02-    0    1    7    8    9

Kód 1:
9 óra 7 perc, bármilyen formában írja fel a diák (9.07 stb.).
Kód 0: 
Hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.16 / B.2  feladat: 2D-elforgatás 
T95q10Q01-    0    1    7    8    9
Helyes válasz: 
D
A.17 / B.3  feladat: Egybevágó háromszögek 
T95q10Q01
Helyes válasz: 
B
A.18a / B.4a  feladat: Gömbök
P1m048Q01-    0    1    2    6    7    8    9
Kód 2: 
Egy nagy gömb. A válaszadó válaszát a következőképpen indokolja: ha az átmérő (vagy a sugár)  kétszer akkora, akkor a térfogat nyolcszor akkora lesz, mert a térfogat az átmérő (vagy a sugár) harmadik hatványával arányos.
Ez az indoklás implicit formában is elfogadható, vagyis elegendő, ha a válaszadó helyes térfogatszámítási képletet használ.

Kód 1:
Egy nagy gömb. Nem megfelelő indoklás, vagy nincs indoklás 

Kód 6: 
Hét kis gömb, mert egy nagy gömb ugyanolyan nehéz, mint két kicsi. (Ez a helytelen válasz külön kódot kap, mert sok tanulóban él az a tévképzet, hogy ha az átmérő a kétszeresére nő, akkor a térfogat is kétszeres lesz.)
Kód 0:
Egyéb hibás válaszok, például “hét kis gömb”, indoklás nélkül.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.18b / B.4b  feladat: Golyók
P1m048Q02-    0    1    2    7    8    9
Kód 2:
19,2 m VAGY 19 m (mértékegység nem szükséges)

Kód 1:
A diák helyes módszert használ, de számolásában hiba van. 

· 12 x 1,6m = 20,2m

VAGY:
11 helyett 7 kis gömbbel számol: 8 x 1.6 = 12,8m  (tapasztalataink szerint néhány tanuló elnézi a feladatot és az előző feladat 7 kis gömbjével számolt)

Kód 6:
A válaszban szerepel a 11 x 1,6 = 17,6 VAGY csak a 17,6. A feladat megoldása két lépésbõl áll. Az elsõ geometriai képességeket igényel (a diákoknak el kell tudniuk képzelni azt, hogy 13 golyó között 12 köz található), a második számolási, mennyiségi feladat (a távolság kiszámítása).  Ezt a kódot azért alkalmazzuk, hogy megtudjuk, hányan hibázzák el a feladatot annak geometriai vonatkozása miatt.

Kód 0:
Hibás válaszok. 

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.19 / B.5  feladat: Autóbalesetek
P1m272Q01-    0    1    2    3    7    8    9
Kód 3: 
A diák számításokat végez a balesetek arányával kapcsolatosan, például kiszámolja a 100 járműre eső balesetek számát. Azt a következtetést vonja le, hogy az arány tulajdonképpen csökkent. Az állítás tehát valótlan volt. 

Kód 2:
Elmagyarázza azt, hogy a balesetek arányát szükséges kiszámolni, de számításnak nincsen nyoma. 

VAGY:
Arányt ír fel a balesetek és az összes autó számából. Ez magában foglalja azokat az eseteket, ahol olyan törteket írnak fel a diákok, mint 105/10100, 110/12100, 120/14400, de a törtek egyszerűsítése rossz vagy hiányzik.

Kód 1:
Azt a magyarázatot adja, hogy a balesetek száma azért nőtt, mert a regisztrált autók száma is növekedett, de explicit nem írja le az arányt. Megjegyezzük, hogy ide tartozik az az eset is, ahol a kocsik százalékos növekedését és a balesetek százalékos növekedését említi, de nem hasonlítja össze az arányukat. 
Kód 0: 
Minden más válasz. 

Ld. még: Kód 7, 8, 9
Megjegyzés: A megoldás lényege az, hogy a diákoknak említést kell tenniük a balesetek arányáról. A 3, 2, 1, 0 kódok azt a hierarchiát tükrözik, hogy a diák milyen mértékben tulajdonít jelentőséget válaszában ennek az aránynak.
A.20a / B.6a  feladat: Alakzatok
P1m158Q01-    0    1    2    7    8    9

Kód 2:
B alakzat, megfelelő indoklással.

· Ez a legnagyobb területű, mert a másik kettő belefér.

Kód 1:
B alakzat, megfelelő indoklás nélkül.
Kód 0: 
Hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.20b / B.6b  feladat: Alakzatok
P1m158Q02-    0    1    2    7    8    9
Kód 2: 
Elfogadható módszerek:
· Az alakzatra négyzetrácsot rajzol, és megszámolja azoknak a négyzetek a számát, melyeknek az alakzat több mint a felét kitölti.

· Levágja a nyúlványokat, és a darabokat úgy rendezi el, hogy egy négyzetet töltsenek ki, majd megméri a négyzet oldalának hosszát.

Az alakzat alapján épít egy 3 dimenziós modellt és megtölti vízzel. Megméri a felhasznált víz mennyiségét és a víz mélységét a modell belsejében. A kapott adatokból kiszámítja a területet.

Kód 1:
Részleges válaszok:
A kör területének meghatározása után ki kell vonni belőle a kivágott darabok területét. Nem említi meg, hogyan lehet kiszámítani a kivágott darabok területét.

· Össze kell adni az alakzat minden darabjának a területét.

Kód 0: 
Minden más válasz.

Megjegyzés:

A feladat lényege, hogy a tanuló megad-e valamilyen MÓDSZERT a terület meghatározására. A kódok sorrendje (2, 1, 0) egy fajta hierarchia arra vonatkozóan, hogy a tanuló hogyan írja le a MÓDSZERT.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
A.20c / B.6c  feladat: Alakzatok
P1m158Q03-    0    1    7    8    9
Kód 1: 
Elfogadható módszerek
· Az alakzat körvonalára cérnát fektetünk, majd megmérjük a felhasznált cérna hosszát.

· Vágjuk fel az alakzat körvonalát rövid, majdnem egyenes darabokra, helyezzük ezeket egy egyenesre, majd mérjük meg az így kapott szakasz hosszát.

Kód 0: 
Hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9
	A.21a / B.7a  feladat: Antibiotikumok
P1m135Q01-    0    1    2    7    8    9
Idő
	8 óra
	9 óra
	10 óra
	11 óra

	Aktív penicillin (mg)
	300
	180
	108
	64,8 vagy 65


Kód 2: 
A táblázatba beírt mindhárom érték helyes – (180, 108, 64,8 vagy 65)
Kód 1: 
Egy vagy két beírt érték helyes.
Kód 0: 
Hibás válaszok.

Ld. még: Kód 7, 8, 9

A.21b / B.7b  feladat: Antibiotikumok 
T95q10Q01
Helyes válasz: 
C
A.21c / B.7c  feladat: Antibiotikumok 
T95q10Q01
Helyes válasz: 
B
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Az ön által adott kód helye





A feladatra adható kódok
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